

鲁能习惯性陷入转会“风暴眼”

巴西消息称,鲁能要花1400多万人民币请个体能教练

本报记者 李志刚

每一个岁末年初,中国足坛总是充斥着各种转会传言,如今有些媒体在刊登这些消息的时候,直接就冠上“流言榜”的招牌,倒是省得事后再去辟谣或者解释了。谁最容易被“流言”击中?当然要数那些既“不差钱”又“有想法”的俱乐部,在这个冬季里,杯赛冠军鲁能泰山,看上去已经超越联赛冠军广州恒大,陷入转会流言的“风暴眼”里。

在卡卡、托雷斯被强行与自己建立联系之后,鲁能泰山并没有出面辟谣,这似乎可以反映出他们本赛季在引援问题上的态度,那就是“以静制动”,尽可能避免口舌之争。2014赛季中后期,鲁能主帅库卡曾表示,希望能够加强队伍后腰、中后卫两个位置。而在赛季结束之后,也许库卡会有另外的盘算,比如赵明剑客串中后卫居然有精彩而稳定的发挥,就出乎了他事前的预料。库卡想在外援的问题上调整鲁能的哪些位置,不仅要看他个人的思路,更取决于鲁能体育高层领导的判断和决策。也许等到12月中旬,鲁能的亚冠分组形

势确定之后,鲁能体育可以拍板的领导,才会真正下定决心。

外援的情况,要“等一等”,国内球员才是鲁能泰山俱乐部近期工作的重点,这既涉及引进也牵扯转出。由于近几年国内各俱乐部加大投入力度,而正当打之年的国内球员人数有限,因此其身价已经达到不可思议的高度。在这种形势下,包括鲁能在内的国内俱乐部,在运作国内球员的“进”或者“出”时,要比操作外援更为谨慎。可以初步确定的是,鲁能会有不少于5名本赛季在一队注册的国内球员转出。

光是球员的事,已经够头疼的了。最近,有媒体引用来自巴西的消息,称鲁能泰山正在接洽库卡此前的助手,巴西著名体能教练内维斯。据称,内维斯曾经辅佐库卡,率领米内罗竞技队夺取南美解放者杯。在梅内塞斯执掌巴西国家队教鞭时,内维斯作为体能训练师,深得巴西国脚的好评。内维斯与米内罗竞技队的合同即将到期,他投身鲁能继续辅佐库卡,有很高的可信度,但媒体宣称的鲁能为其开出的600万巴西雷亚尔(约合1400多万人民币)的年薪,却不知道靠谱不靠谱。



“伴郎专业户”终于成新郎

2014年11月30日,鲁能球员崔鹏的婚礼在济南举行。司职后腰的崔鹏在场上有着“拼命三郎”的称号,而场外的崔鹏几乎成了伴郎专业户:吕征、矫喆、王晓龙、杨程等球员结婚,都是崔鹏做伴郎,如今,崔鹏正式从“伴郎”升级为“新郎”,迎娶自己心爱的济南姑娘郁虹。

Osports供图



我和你有什么仇什么怨?

11月30日,2014中国足球协会业余联赛全国总决赛在合肥举行,武汉宏兴1:0击败大连海龙星,夺得冠军。在比赛中,大连队因为不满判罚,球员追打青岛籍边裁,场面一度失控。

国际足联也开始“打老虎”

贝肯鲍尔等高官被调查

据英国《电讯报》报道,最新消息显示,拜仁名誉主席贝肯鲍尔、西班牙足协主席比拉尔、泰国足协主席马库迪以及比利时足协主席德霍格等四人正在接受调查。此次调查主要指向2018年和2022年两届世界杯申办过程中的腐败案件。

据媒体报道,负责调查四人的机构并不一样:调查贝肯

鲍尔的是国际足联委托的调查律师加西亚,而其他则是在接受国际足联自己领导的一个调查小组。

几个人受到调查的原因也各不相同:比拉尔被曝光和卡塔尔存在交换选票的嫌疑,而泰国人马库迪则被指与卡塔尔在投票前存在天然气交易协定,前英格兰申办世界杯委员

会主席特里斯坦曼更指控泰国人试图用他手中的选票,换取英格兰与泰国友谊赛的电视转播权。

而比利时人德霍格则承认他在2011年8月接受了来自俄罗斯方面的名贵绘画,此外在卡塔尔得到世界杯主办权之后,他的儿子还得到了卡塔尔方面提供的一个工作机会。

第三次遭遇车祸,小贝父子吓坏了

本报讯 据英国媒体《每日邮报》报道,当地时间周六,贝克汉姆接儿子布鲁克林参加完阿森纳U16比赛回家途中发生车祸,幸好两人没有受到什么严重的伤。

虽然小贝是当年曼联培养出来的球星,但他的儿子布鲁克林却在11月初加盟阿森纳U16队,并且已经开始代表球队参加比赛。这段时间,小贝经常会开车接送儿子。周六,阿森纳U16队对阵布莱顿,小贝也

前往现场观看了儿子的比赛。

随后小贝开车带儿子回家,路途中却和另外一辆车相撞。一位事故发生现场的目击者表示贝克汉姆父子“受到了很大的惊吓”,“刚刚看到贝克汉姆开车发生了一起交通事故,他的肩膀有些受伤,车也被撞坏了。”

《每日邮报》称阿森纳俱乐部工作人员很快赶来,不让围观的人群太接近车祸现场,而小贝和儿子都没有什么严重的

伤,由于开的车已经被撞坏无法使用,小贝开了另外一辆车离开。

这已经是小贝和布鲁克林第三次遭遇车祸。2011年5月,小贝与布鲁克林就在洛杉矶某高速公路上遭遇了一起连环撞车事件。庆幸的是,当时两个人都系上了安全带并没有受伤。2013年10月底,小贝驾驶路虎与一辆白色的讴歌相撞,巧的是车内坐着的还是布鲁克林。

QQ游戏 天下棋弈 2014年全国象棋男子甲级联赛圆满落幕

热烈祝贺生活日报群康俱乐部中国重汽队成功保级

预祝中国重汽队来年再创辉煌!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



中国重汽 SINOTRUK

亲人服务 www.sinotruk.com

中国重汽汽车集团有限公司

